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II. DERECEDEN DENKLEMDE

ISARET INCELEMEST

ISARET INCELEMESI




IKINCi DERECEDEN DENKLEMDE KOK VE iISARET INCELEMESI

ax® + bx + ¢ = 0 denkleminin kokleri X, ve X, olsun

X. <0< X. ise

X. <0 < X. ve lel < |x2| ise

X. <0< X. ve lel > IxZI ise

O<x. <X, ise

X. < X. <0 ise




(m—2)x2+2mx+m+4:0

denkleminin ters isaretli iki reel kokunun olmasi igin, m’nin
alabilecegi tam sayi degerleri toplami kactir?

A)5 B) 3 C)O0 D) -3 E) -5




m € R olmak uzere

mx° + 2m—4)x + m—=5 =0
denkleminin kokleri x, ve X, i¢in,
X1 < 0<%, ve [x4] > X5

olduguna gore, m’nin alabilecegi ka¢ farkli tam sayi degeri
vardir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5




(a—3)x2+2ax+a+3:0
denkleminin gercel kokleri x, ve x, dir.
X4 <0 <X, ve [xq] < X,

olmasi icin a’nin alabilecegi en genis deger araligi asagi-
dakilerden hangisidir?
D) (3, =) E) (= 0, —=3)




m > 2 olmak Uzere

(m—1)x2+2mx+m+1 =0

denklemlerinin kokleri x4 ve x,, dir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi daima dogrudur?

A) X4 Ve X, reel sayl degildir.

O

) Xy <X,<0
D) 0<Xx4 <X,

E) x; <0 <X, ve x| <x,




f(x) = ax® + bx+ ¢ bir parabol belirtmekte ve f(x) = 0 denklemi-
nin iki farkl kOkd x4 ve x, dir.

Xy =X, <0
a+*f(4)<0
a*f(1)>0

olduguna gore, x, ve X, i¢in asagidakilerden hangisi kesin-
likle dogrudur?

A) 1<Xxq<X,<4
B) 1<Xx,<xy<4
C) 1<xy<4<X,
D) x;<1vex,<4

E) X;+X,>6






